



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 15 Οκτωβρίου 2007

Αρ. Πρωτ.: 1089

Προς:
Συλλόγους - Μέλη
της Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α.

ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΕΤΑΡΤΗ 10 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2007

Συνάδελφοι,

Το Γενικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας στη συνεδρίασή του την **ΤΕΤΑΡΤΗ 10 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2007**, εκτιμώντας την κατάσταση που έχει διαμορφωθεί στον κλάδο από την **αθέτηση της δέσμευσης της κυβέρνησης** για τα Β.Α.Ε., το συνεχιζόμενο εμπαιγμό για την υλοποίηση βασικών αιτημάτων μας και τις διαθέσεις συνολικά του κλάδου, **όπως διαφάνηκε από την Πανελλαδική Σύσκεψη των Διοικητικών Συμβουλίων, αποφάσισε τα εξής:**

- 1. Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση δηλώνουν ότι δεν ανέχονται άλλο τον εμπαιγμό που υφίστανται στην επίλυση του βασικού αιτήματος του κλάδου, την επέκταση των Β.Α.Ε., όπως είχε δεσμευθεί η κυβέρνηση στην πολυήμερη απεργία μας τον Απρίλιο του 2006.**
- 2. Η συνεχιζόμενη άρνησή της και η μη επίλυση αιτημάτων που έχουν να κάνουν με την βελτίωση των όρων διαβίωσης των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση (χορήγηση κλαδικών αυξήσεων, υπογραφή Σ.Σ.Ε. για το Προσωπικό Ιδιωτικού Δικαίου, επέκταση της Σ.Σ.Ε. της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. και στο προσωπικό των Δημοτικών Επιχειρήσεων) δημιουργούν συνθήκες άνισης μεταχείρισης και θα πρέπει συνολικά ο κλάδος των εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. να το αντιμετωπίσει αγωνιστικά.**

Συνάδελφοι,

Έχουμε εξαντλήσει τα όρια ανοχής και αντοχής και είμαστε αναγκασμένοι **να διαδηλώσουμε, να κινητοποιηθούμε και να αντιδράσουμε στην ασκούμενη επί χρόνια αντεργατική πολιτική.**

Και όλα αυτά γίνονται, όταν στη χώρα μας τα **εργασιακά, οικονομικά και ασφαλιστικά μας προβλήματα καθημερινά διογκώνονται και αυξάνονται** κάνοντας ολοένα και πιο δύσκολη την καθημερινή μας επιβίωση, **διευρύνοντας την φτώχεια και τον κοινωνικό αποκλεισμό.**

Το ασφαλιστικό σύστημα της χώρας βυθίζεται καθημερινά σε οικονομικά αδιέξοδα γιατί η ασκούμενη πολιτική και οι οφειλές του κράτους συσσωρεύουν νέα βάρη και ελλείμματα κυρίως από τα δομημένα ομόλογα αλλά και από παλαιότερες εμπλοκές με το χρηματιστήριο και τα άτοκα αποθεματικά.

Και αντί να ληφθούν μέτρα για την προστασία και διεύρυνση των ασφαλιστικών και συνταξιοδοτικών μας δικαιωμάτων σχεδιάζεται, σύμφωνα με το πόρισμα Αναλυτή και τις δηλώσεις Γκαργκάνια **νέα επίθεση που ουσιαστικά οδηγεί χιλιάδες εργαζόμενους σε πρόωρη φυγή από την εργασία τους και αφαίρεση όσων ασφαλιστικών μας δικαιωμάτων έχουν διασωθεί.**

Γι' αυτό είμαστε προετοιμασμένοι, όπως και στο παρελθόν, **να αγωνιστούμε για την ενίσχυση του Δημόσιου – Κοινωνικού Ασφαλιστικού συστήματος με αύξηση των πόρων για τα Ασφαλιστι-**

κά Ταμεία. Κατάργηση των αντιασφαλιστικών διατάξεων, προστασία και διεύρυνση των ασφαλιστικών μας δικαιωμάτων. Κατάργηση της ανασφάλιστης και των ελαστικών σχέσεων εργασίας.

Το Γενικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας εκτιμώντας όλα τα πιο πάνω αποφάσισε την πραγματοποίηση κινητοποιήσεων, προκηρύσσοντας **24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ** την **ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 2 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2007**, **48ΩΡΗ ΑΠΟΧΗ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ** και την **ΚΥΡΙΑΚΗ 3 και 4 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2007**, και **48ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ** και **ΤΡΙΤΗ 5 και 6 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2007**.

Την πρώτη ημέρα της απεργίας **ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 2 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2007**, θα πραγματοποιηθεί στις **11.00 το πρωί συγκέντρωση** στα γραφεία της Ομοσπονδίας (Καρόλου 24 – Πλατεία Καραϊσκάκη – Αθήνα) και πορεία στο Υπουργείο Εσωτερικών.

Συγκεντρώσεις σε όλες τις πρωτεύουσες των Νομών καλούνται να πραγματοποιήσουν και οι σύλλογοι – μέλη της Περιφέρειας.

Τα αιτήματα που θέτει η κινητοποίηση της Ομοσπονδίας και είναι γνωστά στην κυβέρνηση εδώ και πολλούς μήνες είναι:

- 1. Η επέκταση του Κανονισμού των Β.Α.Ε. του Ι.Κ.Α. στους εργαζόμενους των Ο.Τ.Α., όπως είχε δεσμευθεί η κυβέρνηση μετά την πολυήμερη απεργία τον Απρίλιο του 2006.**
- 2. Νέο μισθολόγιο με ουσιαστικές αυξήσεις** που θα καλύπτουν τις πραγματικές ανάγκες των εργαζομένων. **Βασικός εισαγωγικός μισθός 1.300 στην κατηγορία Υ.Ε.**
- 3. Ουσιαστικές κλαδικές αυξήσεις για το 2007** που θα καλύπτουν τις σημερινές ανάγκες των εργαζομένων και θα καλύπτουν τις απώλειες από την εισοδηματική πολιτική και την επιβολή νέας εισφοράς στις συντάξιμες αποδοχές (**9,39 ευρώ από 1-7-2007**).
- 4. Υπογραφή Σ.Σ.Ε. για το προσωπικό Ιδιωτικού Δικαίου των Ο.Τ.Α. για το έτος 2007.**
- 5. Επέκταση της Σ.Σ.Ε. της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. και στο προσωπικό των Δημοτικών Επιχειρήσεων για ενιαίο πλαίσιο αμοιβών και όρων απασχόλησης.**
- 6. Κατάργηση του θεσμού των εκτάκτων, της μερικής απασχόλησης και των συμβάσεων μίσθωσης έργου.** Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού. **Υπεράσπιση των δικαιωμάτων των εργαζομένων στις Δημοτικές Επιχειρήσεις.** Ενιαία μόνιμη σχέση εργασίας στους Ο.Τ.Α.

Το Γενικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας καλεί όλους τους εργαζόμενους στην Τοπική Αυτοδιοίκηση με οποιαδήποτε σχέση εργασίας, μέσα από τα θεσμικά συλλογικά όργανά τους να πάρουν την υπόθεση της ΑΠΕΡΓΙΑΣ στα χέρια τους.

Οι σύλλογοι – μέλη της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. να οργανώσουν την πλήρη ενημέρωση και κινητοποίηση όλων των εργαζομένων του κλάδου για την διεκδίκηση της επίλυσης των δίκαιων αιτημάτων μας.

Συνάδελφοι,

Η επιτυχία της απεργιακής μας κινητοποίησης, όπως και στο παρελθόν έτσι και τώρα, πρέπει να γίνει υπόθεση όλων των εργαζομένων, χωρίς αποκλεισμούς με μοναδικό γνώμονα την υπεράσπιση και διεύρυνση των δικαιωμάτων των εργαζομένων που εκπροσωπούμε.

Το συνδικαλιστικό κίνημα των εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. απαιτεί από όλους μας ουσιαστική συμμετοχή, σύνθεση στις απόψεις, ενότητα στη δράση, αλληλεγγύη στη διεκδίκηση, μαζικούς και αποτελεσματικούς αγώνες.

Η ενιαία δράση και η ενότητα του συνδικαλιστικού κινήματος είναι ο απαραίτητος όρος για την αποτελεσματικότητα των αγώνων.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

Από το Γενικό Συμβούλιο της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.

